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Установите соответствие между элементами двух столбцов.
 

A)  М. Хорти
Б)  Ф. Франко
B)  Э. Тельман
Г)  Ф. Эберт

 

1)  глава фашистского режима в Ис-
пании, установленного в 1939 г.

2)    лидер Социал-демократической
партии Германии, первый президент
Веймарской республики

3)    первый президент Чехословац-
кой республики, образованной в 1918 г.

4)  лидер Коммунистической партии
Германии, руководитель восстания
1923 г. в Гамбурге

5)    глава авторитарного режима,
установленного в 1920 г. в Венгрии


